
UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO

FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRÃO PRETO

ATA DA 3ª REUNIÃO DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE DIREITO

PRIVADO E DE PROCESSO CIVIL DA FACULDADE DE DIREITO DE

RIBEIRÃO PRETO DA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO. Aos dezessete dias

do mês de março de dois mil e dez, às 13 horas, reuniu-se, na Sala C-24, da

FDRP, o Conselho do Departamento de Direito Privado e de Processo Civil da

Faculdade de Direito de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo – FDRP,

sob a presidência do Senhor Chefe Jair Aparecido Cardoso e dos seguintes

Professores Doutores: Camilo Zufelato, Gustavo Saad Diniz, Lydia Neves Bastos

Telles Nunes, Maria Hemília Fonseca e Cíntia Rosa Pereira de Lima e da

representante discente Thaís Lie Enomoto Nakasawa. Havendo número legal, o

Sr Chefe declarou abertos os trabalhos. Parte I – Expediente - 1. Aprovação

da ata da reunião anterior: Aprovada a Ata da Reunião do Conselho do

DPP, realizada em 03 de dezembro de 2009. 2. Comunicações do Senhor

Chefe: O Prof. Dr. Jair Aparecido Cardoso, Chefe do DPP, justifica as ausências

da Profª Drª Marta Rodrigues Maffeis Moreira, por estar em licença maternidade

e do Prof. Dr. Benedito Cerezzo Pereira Filho, estando este em afastamento, e

da representante discente Thaís Matsuura, estando impossibilitada de estar

presente. Após, retoma a idéia do Grupo de Estudos “Direito e outros saberes”

pedindo aos membros que voltem a essa discussão. Fala também sobre a idéia

de trazer palestrantes e de amadurecer um projeto único do Departamento

mobilizando todos os colegas a participar. Prof. Camilo pede, então, que

agendem uma reunião para traçar metas e objetivos. Após, o chefe do DPP,

define com os membros que as próximas reuniões ordinárias sejam agendadas

sempre para a 1ª quarta-feira do mês, sendo que a próxima reunião será no
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dia 07/04/2010, às 12h30. 3. Palavra aos membros: A aluna Thais Lie

Enomoto Nakasawa diz que os alunos acham ruim ter uma janela à tarde e

pedem alteração da aula da Profª Cíntia da quinta-feira para a terça-feira no

horário livre do 2º ano. Diante disso, a Profª Lydia propõe oficiar à Congregação

reiteração dos professores do DPP, esclarecimentos sobre competência e grade

horária, sendo a proposta aprovada por unanimidade. Parte II – Ordem do

dia 1. Para referendar: 1.1. Projeto de Pesquisa para ingresso no

RDIDP – interessada: Profª Drª Flávia Trentini – Projeto de Pesquisa

referente à contratação do candidato aprovado e indicado no concurso

para provimento de cargo de Professor Doutor junto ao Departamento

de Direito Privado e de Processo Civil – Edital FDRP nº 39/2009 – Área:

Direito Civil: o Conselho do DPP referendou o parecer do relator Prof. Dr.

Benedito Cerezzo Pereira Filho favorável ao projeto de pesquisa para

ingresso na carreira docente no Departamento. 1.2. Projeto de Pesquisa

para ingresso no RTC – interessado: Prof. Dr. Fernando da Fonseca

Gajardoni – Projeto de Pesquisa referente à contratação do candidato

aprovado e indicado no concurso para provimento de cargo de

Professor Doutor junto ao Departamento de Direito Privado e de

Processo Civil – Edital FDRP nº 20/2009 – Área: Processo Civil: o

Conselho do DPP referendou o parecer do relator Prof. Dr. Camilo Zufelato

favorável ao projeto de pesquisa para ingresso na carreira docente no

Departamento. 1.3. Concurso para Professor Doutor – Área de Direito

Comercial (RDIDP): aprovação das inscrições e banca examinadora:

o Conselho do Departamento referendou o despacho do senhor chefe do
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Departamento, que aprova a inscrição e banca examinadora do Concurso para

Professor Doutor, Área de Direito Comercial, Edital 48/2009. Na mesma

oportunidade o Conselho do Departamento tomou conhecimento do

encerramento do Concurso por desistência do candidato e deliberou propor à

Congregação, para o próximo concurso, a mudança do regime de trabalho de

RDIDP para RTC no intuito de viabilizar a inscrição por mais candidatos. Com

isso, o Conselho do Departamento aprovou a reabertura do Concurso em RTC e

propõe o mesmo programa utilizado no Concurso anterior, encaminhando os

autos à Congregação, para prosseguimento. 1.4. Atribuição de aulas de

Direito Comercial I para o Prof. Dr. Gustavo Saad Diniz, em razão da

desistência do único candidato para o Concurso: o Conselho do

Departamento de Direito Privado e de Processo Civil, aprovou a indicação do

Prof. Dr. Gustavo Saad Diniz para ministrar as aulas da disciplina Direito

Comercial I, em razão do concurso para Professor Doutor – Área de Direito

Comercial não ter obtido êxito. 1.5. Afastamento da Profª Drª Maria

Hemília Fonseca, no período de 13/01/2010 a 11/02/2010 para

realização de pesquisa em conjunto com o Prof. Dr. Mark Barenberg na

Universidade de Columbia em Nova York – USA: o Conselho do

Departamento referendou o despacho do senhor chefe do DPP, que aprova a

solicitação de afastamento da Profª Drª Maria Hemília Fonseca, no período de

13/01 a 11/02/2010. 2. Relatório de Atividades Acadêmicas da Profª Drª

Lydia Neves Bastos Telles Nunes, no biênio 2008/2009: o Conselho do

DPP aprovou, com base no parecer do relator, o Relatório Bienal de Atividades

da docente Lydia Neves Bastos Telles Nunes, referente ao período 2008/2009,
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no RDIDP, encaminhando-se os autos à Congregação, para prosseguimento. 3.

Prorrogação do prazo para entrega do Relatório de Atividades

Acadêmicas da Profª Drª Marta Rodrigues Maffeis Moreira, no biênio

2008/2009, em razão de licença maternidade: o Conselho do

Departamento aprovou o requerimento da Profª Drª Marta Rodrigues Maffeis

Moreira para prorrogação do prazo de entrega do Relatório Bienal de Atividades

referente ao período 2008/2009, no RTC. Nada mais havendo a tratar, o Senhor

Chefe Jair Aparecido Cardoso, agradeceu a todos e deu por encerrada a reunião

às 14h20. Do que, para constar, eu, ................................................ Renata

Cristina Salgado, Secretária dos Departamentos - Substituta lavrei e digitei esta

Ata, que será examinada pelos membros presentes à reunião em que for

discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirão Preto, 18 de março de

2010.
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